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POLITIKA ZDRAVÍ A BEZPEČNOSTI 

 

Bezpečnostní prohlášení 

Toto prohlášení stanoví zásady ochrany zdraví a bezpečnosti společnosti JR-Metalplast  a prostředky, kterými se k 

těmto zásadám  přistupuje  a dále postupy, jak má být tato politika prováděna. 

Našim cílem je poskytnout bezpečné a zdravé pracovní prostředí pro všechny  zaměstnance a plnit všechny  naše 

povinnosti a závazky vůči našim klientům. Záměrem společnosti JR-Metalplast je chránit naše zaměstnance před 

nehodami  nebo nemocemi v práci. Společnost se bude  snažit  zajistit, aby všechna naše zařízení a systémy 

nepředstavovaly riziko pro zdraví a bezpečnost našich zaměstnanců a budeme  se zaměstnanci konzultovat možnosti 

minimalizace  rizik. 

Náš přístup k ochraně  zdraví a bezpečnosti , pokud je to rozumně proveditelné, bude: 

-poskytování bezpečného pracoviště 

-pokračovat v identifikaci rizik a nebezpečných situací 

-pokud je to rozumně možné, zabránit  jakémukoli  nevhodnému chování nebo chování ohrožujícího bezpečnost, 

zdraví a pohodlí zaměstnanců 

-konzultovat se zaměstnanci všechny záležitosti týkající se zdraví a bezpečnosti 

-v případě potřeby poskytnout ochranný oděv a vybavení 

-poskytnout bezpečné prostředky pro vstup a výstup z budovy 

-zajistit bezpečný systém pracovních postupů 

-neustále poskytovat zaměstnancům vhodné informace a školení 

-udělat  ze zdraví a bezpečnosti klíčový problém 

 

Osobní ochranné pracovní prostředky 

Osobní ochranné pracovní prostředky, pokud jsou potřeba, jsou uvedeny dokumentu „Seznam pomůcek používaných 

ve výrobě“. Tento seznam je k dispozici na dílně a  dále  je součástí dokumentace dílů u kterých jsou pracovní 

pomůcky nebo OOPP využívány. 

 

Osobní pohotovostní připravenost 

JR-Metalplast definuje následující nouzové případy: 

-oheň a kouř 

-zranění osob 

-epidemická situace 



Pro výše uvedené případy  podléhá  JR-Metalplast  všem místním a státním orgánům a jimi vydávaným předpisům. 

Pro relevantní případy probíhají pravidelná školení zaměstnanců. 

 

Bezpečnost strojů 

-Nikdy nepracujte sami, vždy využívejte buddy systém  -Před použitím zařízení vždy absolvujte všeobecné 

        školení a specifické školení pro zařízení 

-Nikdy neobsluhujte  stroj bez  souhlasu nadřízeného a  -Vždy používejte  předepsané  Osobní ochranné 

absolvování školení      pracovní prostředky (OOPP) 

-Nikdy nepoužívejte poškozené nebo nefunkční zařízení  -Před prací vždy sundejte šperky – včetně  prstenů, 

        prstenů, náhrdelníků, náramků a hodinek 

-Nikdy nerozptylujte obsluhu stroje, když pracuje. Pokud -Vždy si zajistěte dlouhé vlasy a vousy 

musíte komunikovat, počkejte, dokud se Vám operátor  -Vždy používejte všechny kryty a štíty. Před uvedením 

nebude moci plně věnovat     do provozu musí být zajištěny 

-V provoze nenoste volné oblečení, včetně kravat,  -Vždy zkontrolujte, že dřevo neobsahuje šrouby 

šperků a volných vest, žádné boty s otevřenou špičkou  nebo jiné zapuštěné kovové předměty 

-Na dílně jsou zakázány mobilní telefony i sluchátka  -Před zahájením práce vždy odstraňte prach a jiné 

-Nikdy nepracujte, když jste unaveni, dělejte  si časté  nečistoty 

přestávky, abyste zůstalistřehu     -Vždy udržujte volné uličky, východy a přístup 

-K čištění pokožky nebo oděvů nikdy nepoužívejte  k nouzovému vybavení 

stlačený vzduch       -Všechny problémy nebo obavy vždy nahlašte 

-na dílnu nikdy nenoste jídlo a pití    vedoucímu pracovníkovi 

Vedoucí pracovníci mohou z jakéhokoli důvodu zakázat vstup na dílnu nebo používání strojů. 

 

 

Řízení incidentů a neshod 

Všichni zaměstnanci společnosti JR-Metalplast by si měli být vědomi toho, co představuje bezpečnostní incident a 

měli by být schopni takové situace odhalit a hlásit. 

Bezpečnostní incident lze identifikovat: 

-zaměstnanec  nebo návštěvník zjistí  událost v rozporu se zásady bezpečnosti práce 

-procesy identifikace incidentů jako je hlášení  incidentů zaměstnanců, kniha úrazů, lékařské  záznamy apod. 

Následuje seznam nezbytných kroků k identifikaci a zvládnutí okamžitých bezpečnostních problémů 

-pokud je identifikován bezpečnostní incident, je první odpovědností zajistit, aby byla chráněna bezpečnost, zdraví a 

pohodlí postižené osoby 

-musí být poskytnuta jakákoli péče, která je vyžadována v důsledku  bezpečnostního incidentu  a to bez prodlení, dle 

pokynů lékaře nebo při neklinických incidentech managera 

-jakékoli budoucí ohrožení bezpečnosti, zdraví a dobrých životních podmínek uživatelů služeb, zaměstnanců nebo 

jiných osob  musí být odstraněno nebo minimalizováno, pokud je to rozumně proveditelné 



-udržujte nebo obnovte běžné služby, pokud je to možné a bezpečné 

Všechny bezpečnostní incidenty musí být hlášeny vedoucímu směny. Po identifikaci  hrozby odpovídá za provedené 

kroky osoba, která incident zpozorovala. 

Incident: 

-Okamžitě řešte nebo požádejte někoho, aby řídil  řešení  jakéhokoli  bezpečnostního rizika 

-Nahlaste bezpečnostní incident svému přímému nadřízenému pomocí dohodnutých místních procesů 

-Formulář pro hlášení o incidentu  by měl vyplnit zaměstnanec, který je do problému zapojen nebo který 

bezpečnostní incident zpozoroval a to, pokud je to možné, nejpozději před odchodem  ze služby. Pokud to 

zaměstnanec není schopen udělat, vyplní formulář jiný zaměstnanec, který byl incidentu přítomen nebo vedoucí 

směny 

-Všechny vyplněné formuláře o hlášení incidentu se zasílají určenému managerovi. 

 

Ergonomie pracoviště a ruční manipulace 

Ruční manipulace je definována jako  „přeprava břemene jedním nebo  více zaměstnanci“ a zahrnuje zvedání, 

skládání, tlačení, přenášení nebo přemisťování břemene, které z důvodů jeho vlastností nebo nepříznivých 

ergonomických podmínek zahrnují rizika, zejména  riziko zranění zaměstnanců. Jde o prioritní problém, protože je 

hlavní příčinou nehod na pracovišti v ČR. 

Zásadou společnosti JR-Metalplast  je minimalizovat  potřebu ruční manipulace s břemeny a proto je třeba se mu 

vyhnout, pokud je to rozumně proveditelné. Zaměstnanci musí zkontrolovat hmotnost břemene, než se jej pokusí 

zvednout a polud je břemeno příliš těžké, požádat o pomoc. 

Při zvedání dodržujte tyto bezpečnostní zásady: 

1. Uvolněte  kolena. Snižovací pohyby by měly začínat  na kolenou, nikoli na hlavě. 

2. Přibližte se k předmětu, který má mýt zvedán. Získejte dobrou rovnováhu tím, že budete držet nohy od sebe. 

Jedna noha bude automaticky před druhou. 

3. V pozici pokrčte kolena a zvedejte pomocí svalů na nohou. 

4. Zvedejte postupně, plynule a bez trhání, držte předmět blízko u těla a záda držte rovně. 

 

Zacházení s chemickými látkami 

Nakládání s chemickými látkami  je předmětem pravidelného školení. 

 

Požární ochrana 

JR-Metalplast splňuje všechny místní a zákonné požadavky týkající se požární ochrany. Postupy v případě požáru jsou 

popsány v Havarijním plánu. 

  


